

В нашей группе «Колобок» прошла Неделя безопасности дорожного движения.

К проблеме дорожной безопасности мы постарались подойти с разных сторон. В группе проводились ежедневные беседы: «Безопасное поведение на улице» «Можно ли на дороге играть?» «Зачем нужен светофор?» «Почему нельзя играть на дороге?» «Зачем нужны дорожные знаки?».

А так же был организован просмотр презентации «Фликеры детям купите, родители, пусть на дороге их видят водители!». В ходе просмотра презентации дети познакомились со значком – Фликер, значением его на одежде в вечернее время суток.

В тёмное время суток водители сталкиваются с ситуацией, когда на тёмной дороге люди появляются из «ниоткуда». Даже если ехать очень аккуратно, не превышая разрешённую скорость, можно причинить вред человеку. В этом случае рекомендуется крепить фликеры с двух сторон одежды, чтобы они были видны водителям, как встречного, так и попутного транспорта. Такие беседы и просмотр презентаций позволили детям узнать, как обезопасить себя на дороге

Применяя такие формы и методы работы мы надеемся, что наши дети и в дальнейшем будут соблюдать культуру поведения на дорогах.





